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Дослідження полягали у підтвердженні необхідності створення передумов 

запровадження національної системи технічного регулювання та оцінки 
відповідності продукції, процесів, методів тощо у діяльність державної системи 
страхового фонду документації (далі ‒ СФД).  

Вивчено національний та міжнародний досвід застосування технічних 
регламентів у різних сферах економічної діяльності и визначено, що аналогом 
застосування системи технічного регулювання у діяльність державної системи 
СФД можуть бути технічні регламенти, прийняті на основі актів законодавства 
Європейського Союзу (далі ‒ ЄС). Вивчення процесу оцінки відповідності в 
країнах ЄС має важливе значення для України, а співробітництво України у сфері 
стандартизації з міжнародними та європейськими організаціями веде до 
створення єдиної для всіх країн системи стандартизації, її розвитку та 
функціюванню. 

Проблема полягає в тому, що на цей час неврегульовані деякі питання на 
шляху до реалізації застосування аналогів європейської та національної систем 
технічного регулювання у діяльність державної системи СФД, одним з яких є те, 
що сфера діяльності «Формування страхового фонду документації» поки не 
визначена Міністерством юстиції України (Державноюї архівною службою 
України) як сфера діяльності для здійснення функцій технічного регулювання. 

Відповідно до законодавства України технічне регулювання передбачає 
правове регулювання взаємозв’язків щодо застосування та дотримання 
обов’язкових вимог до продукції (процесу, послуги, системи, особи чи органу) 
за допомогою здійснення оцінки відповідності, який доводить, що задані вимоги 
до цієї продукції виконані і об’єкт перевірки відповідає певним характеристикам 
та нормам. 

Під час дослідження визначено основні процеси діяльності у державній 
системі СФД, зокрема це процес виготовлення документів СФД. Потенційним 
напрямом діяльності державної системи СФД, у якому необхідно застосувати 
технічний регламент, можна вважати напрям «Формування, ведення та 
використання СФД». 

Застосування технічного регулювання у діяльності державної системи 
СФД сприятиме підвищенню рівня наповненості інформаційної складової 
національної безпеки України, бо СФД є частиною цієї безпеки.  


